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The perfect blend of Art, Craftsmanship, 
and Technological Power

About us

Ionia Stone Identity rappresenta la passione per la tradizione italiana e la cultura della materia, 
con un’organizzazione distintiva che unisce maestria artigianale e tecnologie avanzate. 
Offre soluzioni d’eccellenza nel settore delle superfici in pietra naturale, grès porcellanato 
e aggloquarzo, ideali per piani cucina, bagno e superfici d’arredo. Con un catalogo di 
oltre quattrocento materiali, collabora con architetti e designer in progetti residenziali e 
alberghieri di prestigio. La contraddistinguono precisione, affidabilità e un costante impegno 
nell'innovazione tecnologica.

EN. Ionia Stone Identity represents 
a passion for Italian tradition and 
the culture of materials, with a 
distinctive organization that combines 
craftsmanship and advanced 
technologies. It offers excellence in 
natural stone, porcelain stoneware, and 
quartz composite surfaces, ideal for 
kitchen countertops, bathrooms, and 
decorative surfaces. With a catalogue 
of over four hundred materials, it 
collaborates with architects and 
designers on prestigious residential 
and hospitality projects. Precision, 
reliability, and a constant commitment 
to technological innovation set it apart.

NL. Ionia Stone Identity staat voor 
passie voor de Italiaanse traditie 
en materiaalcultuur, met een 
onderscheidende organisatie die 
ambacht en geavanceerde technologieën 
combineert. Het biedt uitmuntendheid 
op het gebied van natuursteen, keramiek 
en kwartscomposiet. Ideaal voor 
keukenbladen, badkamers en decoratieve 
oppervlakken. Met een catalogus van 
meer dan vierhonderd materialen werkt 
het samen met architecten en ontwerpers 
aan prestigieuze residentiële - en 
hotelprojecten. Het bedrijf staat bekend 
om zijn precisie, betrouwbaarheid en 
voortdurende inzet voor technologische 
innovatie.

DE. Ionia Stone Identity steht für die 
Leidenschaft für die italienische Tradition und 
Werkstoffkultur, mit einer unverwechselbaren 
Organisation, die Handwerkskunst und 
fortschrittliche Technologie miteinander 
verbindet. Sie bietet exzellente Lösungen für 
Oberflächen aus Naturstein, Feinsteinzeug 
und Kunststeine, die ideal für Küchen-, 
Bad- und Möbeloberflächen sind. Das 
Unternehmen verfügt über einen Katalog 
mit über vierhundert Materialien und 
arbeitet mit Architekten und Designern 
an prestigeträchtigen Wohn- und 
Hotelprojekten zusammen. Sie zeichnet 
sich durch Präzision, Zuverlässigkeit und ein 
ständiges Engagement für technologische 
Innovationen aus.

Ionia Stone Identity
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1972. 

1986.  

EN. After a decade of work in the 
USA, Vincenzo Battaglia, born in 
1934, returns to Italy and, thanks to 
his acquired entrepreneurial skills, 
takes over a marble processing 
workshop in southern Italy: "La 
Marmeria."
 

EN. In the 1980s the construction 
boom fuels the demand for marble 
from Carrara, Tivoli, and Trani. 
"La Marmeria" introduces granite, 
including Brazilian varieties, 
launching semi-industrial production. 
The second generation joins the 
company, bringing new energy and 
visions for the future.
 

1997.   

2007.

IT. La spinta delle nuove generazioni 
porta all’apertura della sede di Rivoli 
Veronese, nel cuore del più importante 
comparto lapideo al mondo. Si avvia 
la produzione di Modulmarmo e una 
linea semi-industriale per piani cucina 
e bagno, con i primi macchinari CNC 
del settore.
 

IT. Il mercato richiede scelte 
organizzative più snelle ed efficienti, 
spingendo alla creazione di divisioni 
produttive sotto un’unica Holding. 
Così nasce Ionia Pietre Naturali: 
prima come brand, poi come azienda 
indipendente pronta a conquistare i 
mercati internazionali con soluzioni 
innovative e di alta qualità.
 

Our history
Since 1972

DE. Nach einem Jahrzehnt in den 
USA kehrte der 1934 geborene 
Vincenzo Battaglia nach Italien 
zurück und übernahm dank seiner 
erworbenen unternehmerischen 
Fähigkeiten eine Marmorwerkstatt in 
Süditalien: "La Marmeria".
 
NL. Na tien jaar werken in de
VS keert Vincenzo Battaglia,
geboren in 1934, terug naar Italië.
Hij neemt, dankzij zijn verworven
ondernemersvaardigheden, een
marmerverwerkingsbedrijf over in
Zuid-Italië: “La Marmeria”.

DE. In den 1980er Jahren steigerte 
der Bauboom die Nachfrage nach 
Marmor aus Carrara, Tivoli und 
Trani. „La Marmeria“ führte Granite 
ein, darunter brasilianische Granite 
und begann eine halbindustrielle 
Produktion. Die zweite Generation 
trat in das Unternehmen ein und 
brachte neue Energie und Visionen 
für die Zukunft mit.
 
NL. In de jaren '80 stimuleert de
explosieve groei in het vastgoed de 
vraag naar marmer uit Carrara, Tivoli 
en Trani. "La Marmeria" introduceert 
graniet, waaronder Braziliaanse 
soorten, en start semi-industriële 
productie. De tweede generatie 
komt het bedrijf binnen, met nieuwe 
energie en visies voor de toekomst.

DE. Der Elan der neuen Generation 
führte zur Eröffnung des Standorts 
Rivoli Veronese, im Herzen der 
wichtigsten Steinindustrie der Welt. 
Die Produktion von Modulmarmor 
und einer halbindustriellen Linie für 
Küchen- und Badezimmerplatten 
wurde eingeleitet, mit den ersten 
CNC Machinen in diesem Sektor.
 
NL. De nieuwe generatie leidt tot 
de opening van het hoofdkantoor in 
Rivoli Veronese, in het hart van het 
belangrijkste steengroevegebied 
ter wereld. De productie van 
Modulmarmo begint, evenals een 
semi-industriële lijn voor keuken- 
en badkamerbladen, met de eerste 
CNC-machines in de sector.

EN. The market demands 
more streamlined and efficient 
organizational choices, leading to 
the creation of production divisions 
under a single Holding. This is how 
Ionia Pietre Naturali is born: initially 
as a brand, then as an independent 
company ready to conquer 
international markets with innovative, 
high-quality solutions.
 
DE. Der Markt verlangt nach einer 
verschlankten und effizienteren 
Organisation, was die Schaffung von 
Produktionsabteilungen unter einer 
einzigen Holdinggesellschaft zur 
Folge hatte. So entstand Ionia Pietre 
Naturali: zunächst als Marke, dann 
als unabhängiges Unternehmen, 
das bereit ist, die internationalen 
Märkte mit innovativen und qualitativ 
hochwertigen Lösungen zu erobern.
 

EN. The drive of the new generation 
leads to the opening of the Rivoli 
Veronese headquarters, in the 
heart of the world's most important 
stone district. The production of 
modular tiles begins, along with a 
semi-industrial line for kitchen and 
bathroom countertops, featuring the 
first CNC machines in the sector.
 

NL. De markt vraagt om slimmere 
en efficiëntere organisatorische 
keuzes, wat leidt tot de oprichting 
van productieafdelingen onder één 
holding. Zo ontstaat Ionia Pietre 
Naturali: eerst als merk, daarna als 
een onafhankelijk bedrijf dat klaar 
is om de internationale markten 
te veroveren met innovatieve, 
hoogwaardige oplossingen.

IT. Dopo un decennio di lavoro negli 
USA, Vincenzo Battaglia, classe 
1934, rientra in Italia e, grazie alle 
competenze imprenditoriali acquisite, 
rileva una bottega di lavorazione 
del marmo nel sud dell’Italia: “La 
Marmeria”.

IT. Negli anni Ottanta il boom edilizio 
alimenta la domanda di marmo da 
Carrara, Tivoli e Trani. "La Marmeria" 
introduce i graniti, inclusi quelli brasiliani, 
avviando una produzione semi-
industriale. La seconda generazione 
entra in azienda, portando nuove 
energie e visioni per il futuro.

2014. 

2019. 

IT. Negli anni della crisi economica, 
l’azienda adotta scelte strategiche: 
abbandona le produzioni a basso 
valore aggiunto e si concentra su 
produzioni altamente specializzate. 
Investimenti in tecnologia e formazione 
del personale rafforzano la capacità 
di coniugare tradizione artigianale e 
innovazione tecnologica, pilastri del 
Made in Italy.
 

2022. 

2025.  

EN. During the economic crisis, the 
company makes strategic choices: 
it abandons low-value production 
and focuses on highly specialized 
manufacturing. Investments in 
technology and staff training 
strengthen its ability to combine 
traditional craftsmanship with 
technological innovation, key pillars 
of Made in Italy.

DE. In den Jahren der Wirtschaftskrise 
trifft das Unternehmen strategische 
Entscheidungen: es gibt eine 
Produktion mit geringer Wertschöpfung 
auf und konzentriert sich auf eine hoch 
spezialisierte Produktion. Investitionen 
in Technologie und Mitarbeiterschulung 
stärken die Fähigkeit des 
Unternehmens, traditionelle 
Handwerkskunst und technologische 
Innovation, die Säulen der Made in Italy, 
zu verbinden.
 
NL. In de jaren van de economische
crisis maakt het bedrijf strategische
keuzes: het stopt met laagwaardige
productie en richt zich op
hooggespecialiseerde productie.
Investeringen in technologie en
training versterken het vermogen om
ambacht en technologische innovatie
te combineren, de pijlers van "Made
in Italy".
 

IT. Si scommette su ciò che l’Italia 
sa fare meglio: il bello e il ben fatto. 
La valorizzazione dei materiali, la 
cura dei dettagli, la precisione e 
l'affidabilità tecnologica portano 
l’azienda a realizzare progetti di 
prestigio nel settore residenziale 
e alberghiero, collaborando con 
designer e architetti. Nasce il brand 
Ionia Stone Identity, a simboleggiare 
l’evoluzione continua dell’azienda.

EN. The company bets on what 
Italy does best: beauty and 
craftsmanship. The enhancement 
of materials, attention to detail, 
precision, and technological reliability 
lead the company to complete 
prestigious projects in the residential 
and hospitality sectors, collaborating 
with designers and architects. The 
brand Ionia Stone Identity is born, 
symbolizing the company’s ongoing 
evolution.
 
DE. Man konzentriert sich auf das, 
was Italien am besten kann: das 
Schöne und das gut Gefertigte. 
Die Veredelung der Materialien, die 
Liebe zum Detail, die Präzision und 
die technologische Zuverlässigkeit 
führen dazu, dass das Unternehmen 
in Zusammenarbeit mit Designern 
und Architekten prestigeträchtige 
Projekte im Wohn- und Hotelbereich 
realisiert. Die Marke Ionia Stone 
Identity wurde geboren und 
symbolisiert die kontinuierliche 
Entwicklung des Unternehmens.
  
NL. Het bedrijf zet in op wat 
Italië het beste doet: schoonheid 
en vakmanschap. De waarde 
van materialen, aandacht voor 
detail, precisie en technologische 
betrouwbaarheid leiden tot 
prestigieuze projecten in de 
residentiële en hotelsector, 
samenwerkend met ontwerpers en 
architecten. Het merk Ionia Stone 
Identity ontstaat, als symbool van de 
voortdurende evolutie van het bedrijf.

IT. L’apertura dello showroom nei Paesi 
Bassi segna una svolta importante: 
Ionia Stone Identity diventa sinonimo 
di eccellenza nel nord Europa, con la 
nascita di Ionia Pietre Naturali Benelux. 
Partecipando a fiere internazionali, 
l'azienda rafforza la propria identità 
e consolida collaborazioni con 
multinazionali della ceramica, 
integrando design e produzione.
 
EN. The opening of the showroom 
in the Netherlands marks an 
important turning point: Ionia Stone 
Identity becomes synonymous with 
excellence in Northern Europe, 
with the launch of Ionia Pietre 
Naturali Benelux. By participating 
in international trade shows, the 
company strengthens its identity 
and consolidates partnerships with 
ceramic multinationals, integrating 
design and production.
 
DE. Die Eröffnung des Showrooms 
in den Niederlanden markiert einen 
wichtigen Wendepunkt: Ionia Stone 
Identity wird zum Synonym für 
Exzellenz in Nordeuropa, mit der 
Geburt von Ionia Pietre Naturali 
Benelux. Durch die Teilnahme 
an internationalen Messen stärkt 
das Unternehmen seine Identität 
und festigt Partnerschaften mit 
multinationalen Keramikunternehmen, 
indem es Design und Produktion 
integriert.
  
NL. De opening van de showroom in 
Nederland markeert een belangrijk 
keerpunt: Ionia Stone Identity wordt 
synoniem voor uitmuntendheid in 
Noord-Europa, met de lancering 
van Ionia Pietre Naturali Benelux. 
Deelname aan internationale beurzen 
versterkt het imago en consolideert 
samenwerkingen met keramiek 
multinationals, door design en 
productie te integreren.

IT. L’azienda abbraccia la 
digitalizzazione: dall’ottimizzazione 
energetica al configuratore 3D e all'E-
commerce, integrando automazione 
e un portale web evoluto. Questo 
processo di innovazione porta l'azienda 
verso il futuro 5.0, mantenendo salde 
le radici nella tradizione e collaborando 
con le migliori aziende, studi di 
architettura, di design e contractor per 
creare prodotti di eccellenza.

EN. The company embraces 
digitalization: from energy 
optimization to 3D configurators and 
E-commerce, integrating automation 
and an advanced web portal. This 
innovation process drives the 
company towards Industry 5.0, while 
keeping its roots firmly in tradition 
and collaborating with leading 
companies, architecture and design 
studios, and contractors to create 
products of excellence.
 
DE. Das Unternehmen setzt 
auf die Digitalisierung: von der 
Energieoptimierung über den 
3D-Konfigurator bis hin zum 
E-Commerce, der die Automatisierung 
und ein fortschrittliches Webportal 
integriert. Dieser Innovationsprozess 
führt das Unternehmen in die 
5.0-Zukunft, während es gleichzeitig 
seine Wurzeln in der Tradition bewahrt 
und mit den besten Unternehmen, 
Architektur- und Designstudios sowie 
Bauunternehmen zusammenarbeitet, 
um hervorragende Produkte zu 
schaffen.
 
NL. Het bedrijf omarmt digitalisering: 
van energieoptimalisatie tot 
3D-configurator en E-commerce, 
door automatisering en een 
geavanceerd webportaal te 
integreren. Dit innovatieproces 
leidt het bedrijf naar de toekomst 
5.0, terwijl de wortels in de traditie 
behouden blijven en het samenwerkt 
met de beste bedrijven, architecten, 
ontwerpstudio’s en aannemers om 
producten van uitmuntendheid te 
creëren.

Company Profile
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Where technology meets tradition
Ionia Stone Identity unisce la potenza della produzione industriale alla maestria artigianale, 
fondendo la precisione tecnologica dei macchinari a controllo numerico alle abilità manuali 
necessarie per le lavorazioni di finitura. La sua forza risiede nella selezione delle migliori 
materie prime, affiancata da tecnologie all’avanguardia e dal talento di un team altamente 
qualificato in grado di soddisfare le più alte aspettative del mercato.

EN. Ionia Stone Identity combines the 
power of industrial production with 
artisan craftsmanship, blending the 
technological precision of CNC machines 
with the manual skills required for 
finishing work. Its strength lies in the 
selection of the finest raw materials, 
supported by cutting-edge technologies 
and the talent of a highly qualified team 
capable of meeting the highest market 
expectations.

NL. Ionia Stone Identity combineert 
de kracht van industriële productie 
met ambachtelijk vakmanschap, door 
de technologische precisie van CNC-
machines te combineren met de 
handmatige vaardigheden die nodig zijn 
voor de afwerkingswerkzaamheden. 
De kracht ligt in de selectie van de 
beste grondstoffen, ondersteund door 
geavanceerde technologieën en het 
talent van een hooggekwalificeerd team 
dat in staat is om te voldoen aan de 
hoogste markteisen.

DE. Ionia Stone Identity verbindet 
die Kraft der industriellen Produktion 
mit handwerklichem können, indem 
es die technologische Präzision von 
CNC Maschinen mit den manuellen 
Fertigkeiten verbindet, die für die 
Endbearbeitung erforderlich sind. Seine 
Stärke liegt in der Auswahl der besten 
Rohstoffe, flankiert von modernster 
Technologie und dem Talent eines 
hochqualifizierten Teams, das in der 
Lage ist, die höchsten Markterwartungen 
zu erfüllen.

Industrial innovation, 
crafted perfection

Ionia Stone Identity
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IT. Ionia Stone Identity gestisce l’intero ciclo produttivo: dal preventivo all’ordine con consulenza tecnica, 
dalla progettazione CNC alla selezione delle materie prime, dal taglio all’assemblaggio, fino alla finitura 
artigianale e al controllo qualità. Un imballo sicuro e una spedizione efficiente garantiscono l’integrità del 
prodotto, completate da un’attenta assistenza post-vendita.

EN. Ionia Stone Identity manages the entire production cycle: from quotation to order with technical 
consultancy, from CNC design to material selection, from cutting to assembly, up to artisanal finishing 
and quality control. Secure packaging and efficient shipping ensure product integrity, complemented by 
dedicated after-sales support.

DE. Ionia Stone Identity steuert den gesamten Produktionsprozess: vom Angebot bis zur Bestellung mit 
technischer Beratung, vom CNC-Design bis zur Materialauswahl, vom Zuschnitt bis zur Montage, bis 
hin zur handwerklichen Veredelung und Qualitätskontrolle. Sichere Verpackung und effizienter Versand 
gewährleisten Produktintegrität, ergänzt durch umfassenden After-Sales-Service.

NL. Ionia Stone Identity beheert het volledige productieproces: van offerte tot bestelling met technisch 
advies, van CNC-ontwerp tot materiaalkeuze, van snijden tot assemblage, tot ambachtelijke afwerking en 
kwaliteitscontrole. Veilige verpakking en efficiënte verzending garanderen productintegriteit, aangevuld 
met zorgvuldige nazorgservice.

17 16
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Grazie alla profonda esperienza maturata nella lavorazione di materiali naturali come 
marmo, granito e quarzite, Ionia Stone Identity ha potuto approcciare le superfici tecniche: 
l'aggloquarzo e il grès porcellanato. La sede produttiva di oltre 7.000 mq, dotata di tecnologie 
avanzate e processi informatizzati, assicura elevati standard di precisione e qualità.

EN. With its extensive experience in 
processing natural materials such as 
marble, granite, and quartzite, Ionia 
Stone Identity has expanded into 
technical surfaces: quartz composite 
and porcelain stoneware. The 7.000+ 
sqm production facility, equipped with 
advanced technologies and computerized 
processes, ensures high standards of 
precision and quality.

NL. Dankzij de rijke ervaring in de
verwerking van natuurlijke materialen
zoals marmer, graniet en kwartsiet,
heeft Ionia Stone Identity zich
gericht op technische oppervlakken:
kwartscomposiet en keramiek. 
De productiefaciliteit van meer dan 
7.000 m², uitgerust met geavanceerde
technologieën en geautomatiseerde
processen, garandeert hoge precisie en
kwaliteit.

DE. Dank der langjährigen Erfahrung in 
der Bearbeitung von Naturmaterialien 
wie Marmor, Granit und Quarzit konnte 
sich Ionia Stone Identity an technische 
Oberflächen heranarbeiten: Kunststeine 
und Feinsteinzeug. Die über 7.000 
Quadratmeter große Produktionsstätte, 
die mit fortschrittlicher Technologie 
und computergesteuerten Prozessen 
ausgestattet ist, gewährleistet einen 
hohen Standard an Präzision und Qualität.

We elevate matter for your projects

Pietra Naturale
Natural Stone

Naturstein
Natuursteen

Grès Porcellanato
Porcelain Stoneware

Feinsteinzeug
Keramiek

Aggloquarzo
Quartz Composite

Kunststeine
Kwartscomposiet

Project, material, product

Company Profile
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IT. Ionia Stone Identity dispone di un ampio magazzino con materiali 
sempre disponibili a catalogo. Su richiesta, l'azienda reperisce in tempi 
rapidi le superfici dei brand più noti o seleziona pietre naturali esclusive 
grazie alla sua rete di fornitori certificati, per realizzazioni uniche e su 
misura.

DE. Ionia Stone Identity verfügt über ein großes Lager mit stets 
verfügbaren Materialien im Katalog. Auf Anfrage beschafft das 
Unternehmen schnell Oberflächen führender Marken oder wählt exklusive 
Natursteine über sein zertifiziertes Lieferantennetzwerk für einzigartige, 
maßgeschneiderte Projekte aus.

EN. Ionia Stone Identity has an extensive warehouse stocked with 
materials from its catalogue. Upon request, the company can quickly 
source surfaces from top brands or select exclusive natural stones through 
its certified supplier network, ensuring unique and bespoke creations.

NL. Ionia Stone Identity beschikt over een groot magazijn met materialen
uit de catalogus. Op aanvraag levert het snel materialen van topmerken 
of selecteert het exclusieve natuurstenen via een gecertificeerd 
leveranciersnetwerk, ideaal voor unieke en maatwerkprojecten.

Company Profile
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Un prodotto di qualità nasce dalla fusione di estetica, progettualità e fattibilità. Combinando 
la conoscenza meccanica e chimica della materia con un’attenta analisi delle tecniche di 
lavorazione, Ionia Stone Identity trasforma semplici superfici in elementi d'arredo di alto 
livello. Grazie all'esperienza nella gestione delle complessità produttive, l'azienda è in grado 
di realizzare progetti su misura, mantenendo sempre un'attenzione particolare ai costi, alla 
sostenibilità e alla collaborazione con i reparti tecnici. 

EN. A quality product is born from 
the fusion of aesthetics, design, and 
feasibility. By combining mechanical 
and chemical knowledge of the material 
with careful analysis of processing 
techniques, Ionia Stone Identity 
transforms simple surfaces into 
high-end design elements. Thanks to 
its experience in managing production 
complexities, it is able to create custom 
projects, always mindful of costs and 
sustainability, collaborating closely with 
technical departments.

NL. Een kwaliteitsproduct ontstaat uit 
de fusie van esthetiek, ontwerp en 
haalbaarheid. Door mechanische en 
chemische kennis van het materiaal te 
combineren met een zorgvuldige analyse 
van verwerkingsmethoden, transformeert 
Ionia Stone Identity eenvoudige 
oppervlakken tot hoogstaande 
ontwerpelementen. Dankzij ervaring in 
het beheer van productiecomplexiteit 
is het in staat om maatwerkprojecten 
te realiseren, met zorg voor kosten en 
duurzaamheid, in nauwe samenwerking 
met technische afdelingen.

DE. Ein Qualitätsprodukt entsteht 
durch die Verschmelzung von Ästhetik, 
Design und Machbarkeit. Durch die 
Kombination von mechanischem und 
chemischem Wissen über das Material 
mit einer sorgfältigen Analyse der 
Verarbeitungstechniken verwandelt Ionia 
Stone Identity einfache Oberflächen in 
hochwertige Einrichtungselemente. Dank 
ihrer Erfahrung im Umgang mit komplexen 
Produktionsabläufen ist sie in der Lage, 
in Zusammenarbeit mit den technischen 
Abteilungen kundenspezifische Projekte 
zu realisieren, immer mit Blick auf die 
Kosten und die Nachhaltigkeit.

Design expertise and
attention to detail
Fusing aesthetics with functionality

Ionia Stone Identity
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Il Made in Italy è il risultato di una vicenda storica secolare e noi siamo parte della vocazione 
del nostro territorio. Dalle antiche cave veronesi, che hanno adornato monumenti in Italia e nel 
mondo, alla filiera della pietra naturale fino alle moderne lavorazioni dell'aggloquarzo e grès 
porcellanato, l'azienda unisce tradizione e innovazione. Grazie alle competenze locali e ad 
una catena produttiva di eccellenza, Ionia Stone Identity promuove con orgoglio la tradizione 
italiana.

Heritage of Italian Stone Craftsmanship
Made in Italy production

EN. Made in Italy is the result of a 
centuries-old historical journey, and we 
are part of the vocation of our region. 
From the ancient quarries of Verona, 
which have adorned monuments in Italy 
and around the world, to the natural stone 
supply chain and the modern processing 
of quartz composite and porcelain 
stoneware, the company blends tradition 
and innovation. Thanks to local expertise 
and a high-quality production chain, Ionia 
Stone Identity proudly promotes Italian 
tradition.

NL. "Made in Italy" is het resultaat van 
een eeuwenlange geschiedenis, en wij 
dragen deze roeping met trots uit in 
ons vakgebied. Van de eeuwenoude 
steengroeven in Verona, die zowel
Italiaanse als internationale 
monumenten hebben verrijkt, tot de 
moderne verwerking van natuursteen, 
kwartscomposiet en keramiek – ons 
bedrijf verenigt traditie en innovatie. 
Dankzij diepgewortelde lokale expertise 
en een hoogwaardige productieketen 
promoot Ionia Stone Identity de rijke 
Italiaanse traditie.

DE. Made in Italy ist das Ergebnis einer 
jahrhundertelangen Geschichte und wir 
sind Teil der Berufung unserer Heimat. Von 
den antiken Steinbrüchen von Verona, aus 
denen Denkmäler stammen, welche Italien 
und die ganze Welt schmücken, über die 
Natursteinlieferkette bis hin zur modernen 
Verarbeitung von Kunststein und 
Feinsteinzeug, verbindet das Unternehmen 
Tradition und Innovation. Dank des lokalen 
Fachwissens und einer hervorragenden 
Produktionskette ist Ionia Stone Identity 
stolz darauf, die italienische Tradition zu 
fördern.
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Shaping the Essence of Materials
Expertise in action

Ionia Stone Identity trasforma semplici superfici in soluzioni su misura per ogni ambiente. Che 
si tratti di cucine, bagni, tavoli o superfici d’arredo per retail e contract, ogni prodotto viene 
progettato per rispondere alle esigenze funzionali ed estetiche richieste. Dalla selezione dei 
materiali più adatti alla consulenza tecnica e progettuale, fino ai consigli per la manutenzione, 
Ionia Stone Identity garantisce qualità e precisione.

EN. Ionia Stone Identity transforms 
simple surfaces into custom solutions for 
every space. Whether it's for kitchens, 
bathrooms, tables, or retail and contract 
furnishings, each product is designed 
to meet the required functional and 
aesthetic needs. From selecting the most 
suitable materials to providing technical 
and design consultancy, as well as 
maintenance advice, Ionia Stone Identity 
guarantees quality and precision.

NL. Ionia Stone Identity transformeert 
eenvoudige oppervlakken tot 
maatwerkoplossingen voor elke ruimte. 
Of het nu gaat om keukens, badkamers, 
tafels of retail- en contractmeubilair, 
elk product wordt ontworpen om 
te voldoen aan de functionele en 
esthetische behoeften. Van de selectie 
van de meest geschikte materialen tot 
technische en ontwerpadvies, evenals 
onderhoudsadvies, garandeert Ionia 
Stone Identity kwaliteit en precisie.

DE. Ionia Stone Identity verwandelt 
einfache Oberflächen in maßgefertigte 
Lösungen für jede Umgebung. Ob Küchen-, 
Bad-, Tisch- oder Möbeloberflächen, 
sowohl für den Einzelhandel als auch für die 
Bauindustrie, jedes Produkt ist so konzipiert, 
dass es den funktionalen und ästhetischen 
Anforderungen entspricht. Von der Auswahl 
der am besten geeigneten Materialien über 
die technische und gestalterische Beratung 
bis hin zur Wartung garantiert Ionia Stone 
Identity Qualität und Präzision.
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IT. Ionia Stone Identity realizza piani cucina personalizzati di alta 
manifattura combinando elementi come lavelli scatolati, gambe, fianchi, 
ante e rivestimenti alle innumerevoli lavorazioni presenti a catalogo: coste 
smussate, coste Apron con bandierina incollata a 45°, rettilinee o curve, 
coste a profilo su misura, fori filotop o sottotop, fresate LED, gocciolatoi o 
scolapiatti. Soluzioni uniche per ogni progetto.

DE. Ionia Stone Identity kreiert maßgeschneiderte Küchenarbeitsplatten 
von hoher handwerklicher Qualität durch die Kombination von Elementen 
wie vollintegrierte Waschbecken, Seitenwangen, Türen und Verkleidungen 
mit den zahllosen Bearbeitungsmöglichkeiten: gefaste Kanten, Kanten mit 
auf Gerhung geklebte Blende, flächenbündige oder Unterbau-Ausschnitte, 
LED-Fräsungen, Abtropfflächen oder -rinnen. Einzigartige Lösungen für 
jedes Projekt.

EN. Ionia Stone Identity creates custom kitchen countertops of the 
highest craftsmanship, combining elements such as boxed sinks, side 
panels, cabinet fronts, and claddings with a wide range of finishes 
available in the catalog: beveled edges, metered edge, straight or curved 
edges, custom-profiled edges, flush or under-mount holes, LED milling, 
drainer grooves. Unique solutions for every project.

NL. Ionia Stone Identity vervaardigt op maat gemaakte keukenwerkbladen 
van de hoogste kwaliteit. Door elementen zoals ingebouwde wasbakken, 
poten, zijkanten, deuren en bekleding te combineren met een breed scala 
aan afwerkingen, biedt het bedrijf eindeloze mogelijkheden.
In de catalogus zijn diverse afwerkingen beschikbaar, waaronder 
afgeschuinde randen, Kanten verstekranden opgedikt in 45° verlijmde, 
rechte of gebogen randen, op maat geprofileerde randen, gefreesde 
vlakinbouw- of onderbouwgaten, LED-freeswerk, afvoergeulen en 
afwateringsvlakken. Ionia Stone Identity levert unieke oplossingen op maat 
voor elk project.

Ionia Stone Identity
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IT. Per il mondo del piano bagno, oltre alla realizzazione su progetto, Ionia Stone Identity propone una 
vasta gamma di prodotti funzionali e contemporanei che si adattano ad ambienti di qualsiasi dimensione 
o stile, da quelli moderni e minimali a quelli più decorativi, grazie ai suoi lavabi sospesi, da appoggio o 
monoblocco. La modularità può essere declinata in numerose dimensioni e configurazioni.

EN. For the bathroom countertop sector, in addition to custom-made designs, Ionia Stone Identity offers a 
wide range of functional and contemporary products that fit spaces of any size or style, from modern and 
minimalist to more decorative environments, with suspended, countertop, or monobloc sinks. Modularity 
can be adapted to numerous sizes and configurations.

DE. Für die Welt der Badezimmerarbeitsplatten bietet Ionia Stone Identity neben der projektbezogenen 
Produktion eine breite Palette funktioneller und zeitgemäßer Produkte, die sich an Umgebungen 
jeder Größe und jedes Stils anpassen, von modern und minimalistisch bis hin zu eher dekorativ, dank 
seiner Wand-, Aufsatz-, oder Standwaschbecken. Die Modularität kann in zahlreichen Größen und 
Konfigurationen eingestellt werden.

NL. Voor badkamerwerkbladen biedt Ionia Stone Identity niet alleen maatwerk, maar ook een breed scala 
aan functionele en eigentijdse producten. Deze passen zich moeiteloos aan elke ruimte en stijl aan, van 
strak en minimalistisch tot meer decoratieve interieurs. De collectie omvat hangende, opbouw- en monobloc 
wasbakken, met modules die in tal van afmetingen en configuraties kunnen worden aangepast.
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Tailor-made solutions for high-end 
contract projects

Bespoke projects

EN. The contract sector, which includes 
large projects such as hotels, residential 
complexes, museums, cinemas, 
and theaters, is a dynamic field that 
demands highly customized solutions. 
Managing these projects requires 
precision and expertise: from quoting 
based on specifications to technical and 
economic consultancy, from design to 
order production, Ionia Stone Identity 
provides its clients with security and 
professionalism at every stage.

NL. De contractsector, die grote 
projecten omvat zoals hotels, residentiële 
complexen, musea, bioscopen en 
theaters, vereist op maat gemaakte 
oplossingen. Het beheer van deze 
projecten vereist precisie en expertise: 
van offertes op basis van specificaties 
tot technische en economische 
consultancy, van ontwerp tot 
orderproductie. Ionia Stone Identity biedt 
zijn klanten veiligheid en professionaliteit 
in elke fase van het proces.

DE. Der „Bausektor“, d.h. die Realisierung 
von Großprojekten wie Hotels, 
Wohnkomplexen, Museen, Kinos und 
Theatern, ist ein dynamischer Sektor, der 
die Fähigkeit erfordert, sehr individuelle 
Lösungen zu entwickeln. Die Verwaltung 
dieser Aufträge erfordert Präzision und 
Fachwissen: von der Angebotserstellung 
über die technische und wirtschaftliche 
Beratung, vom Entwurf bis zum fertigen 
Produkt. Ionia Stone Identity garantiert 
seinen Kunden Sicherheit, Zuverlässigkeit 
und Professionalität und begleitet sie bei 
jedem Schritt.

Il contract, ovvero la fornitura di grandi progetti come alberghi, complessi residenziali, musei, 
cinema e teatri, è un settore dinamico che richiede la capacità di studiare soluzioni altamente 
personalizzate. La gestione di queste commesse richiede precisione e know-how: dal 
preventivo su capitolato alla consulenza tecnica ed economica, dal disegno alla produzione 
dell’ordine. Ionia Stone Identity assicura ai propri clienti sicurezza, affidabilità e professionalità, 
accompagnandoli in ogni passaggio del processo.

Ionia Stone Identity
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IT. Le nuove lavorazioni, in particolare quelle che prevedono l’uso di macchinari a controllo digitale di 
ultima generazione, permettono di alleggerire gli spessori e di ottenere forme più ardite, affiancando 
un’inedita versatilità ai molti pregi delle materie lapidee. Ionia Stone Identity possiede elevate abilità nel 
trasformarli in retail di pregio.

EN. New processes, particularly those using state-of-the-art digital control machinery, allow for thinner 
profiles and bolder shapes, adding an unprecedented versatility to the many qualities of stone materials. 
Ionia Stone Identity possesses advanced skills in transforming them into high-end retail solutions.

DE. Die neuen Verfahren, insbesondere die, bei denen die neueste Generation von digital gesteuerten 
Maschinen zum Einsatz kommt, ermöglichen eine geringere Materialstärke und gewagtere Formen, 
wodurch die zahlreichen Vorzüge der Steinmaterialien in einer noch nie dagewesenen Vielseitigkeit zum 
Tragen kommen. Ionia Stone Identity verfügt über ein hohes Maß an Kompetenz bei der Verarbeitung 
dieser Materialien zu hochwertigen Produkten.

NL. Nieuwe processen, met name die welke gebruik maken van digitale besturingsmachines van de 
nieuwste generatie, maken het mogelijk om dunnere profielen en gedurfde vormen te verkrijgen, wat een 
ongekende veelzijdigheid toevoegt aan de vele kwaliteiten van stenen materialen. Ionia Stone Identity 
beschikt over geavanceerde vaardigheden om deze om te zetten in hoogwaardige Retail oplossingen.
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IT. Ionia Stone Identity offre soluzioni su misura per il mondo dei tavoli 
contract: un elemento essenziale in cucina, sala da pranzo, studio, 
soggiorno o giardino. Che sia moderno, estensibile, rotondo o quadrato, 
con bordi smussati, inclinati, arrotondati o profilati, ogni piano del tavolo è 
realizzato con cura e attenzione a ogni dettaglio.

DE. Ionia Stone Identity bietet maßgefertigte Lösungen für die Welt der 
Tischplatten: ein wesentliches Element in der Küche, im Esszimmer, im 
Arbeitszimmer, im Wohnzimmer oder im Garten. Ob modern, ausziehbar, 
rund oder quadratisch, mit gefasten, schrägen, abgerundeten oder 
profilierten Kanten, jede Tischplatte wird mit Sorgfalt und Liebe zum 
Detail hergestellt.

EN. Ionia Stone Identity offers custom solutions for the contract table 
sector—an essential element in kitchens, dining rooms, offices, living 
rooms, and gardens. Whether modern, extendable, round, or square, with 
bevelled, angled, rounded, or profiled edges, each tabletop is crafted with 
care and attention to every detail.

NL. Ionia Stone Identity biedt maatwerkoplossingen voor de 
contracttafelsector: essentiële elementen in keukens, eetkamers, kantoren, 
woonkamers of tuinen. Of het nu gaat om moderne, uitschuifbare, ronde of 
vierkante tafels, met afgeronde, schuine, afgeronde of geprofileerde randen, 
elk tafelblad wordt met zorg en aandacht voor detail vervaardigd.
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Creative Solutions
Digital tools and expertise to bring your 
design vision to life

EN. Ionia Stone Identity supports 
the creativity of its clients with a 
wide range of digital tools, designed 
for design offices, the furniture and 
ceramics industries, contract, and 
interior design. Through advanced 
digital services, it simplifies every 
stage of the process, from material 
selection to production traceability. The 
company aims to become a leader in 
adopting digital solutions, constantly 
working on ISO9001, ISO14001, and 
ISO45001 certifications, ensuring quality, 
sustainability, and safety.

Ionia Stone Identity supporta la creatività dei propri clienti con una vasta gamma di strumenti 
digitali, pensati per uffici di progettazione, industria del mobile e della ceramica, contract 
e interior design. Grazie ai servizi digitali avanzati, semplifica ogni fase del processo, dalla 
selezione dei materiali alla tracciabilità della produzione. L'azienda punta a diventare leader 
nell'adozione di soluzioni digitali, lavorando costantemente sulle certificazioni ISO9001, 
ISO14001 e ISO45001, garantendo qualità, sostenibilità e sicurezza.

NL. Ionia Stone Identity ondersteunt 
de creativiteit van zijn klanten met een 
breed scala aan digitale tools, ontworpen 
voor ontwerpbureaus, de meubel- 
en keramiekindustrie, contract en 
interieurontwerp. Dankzij geavanceerde 
digitale diensten vereenvoudigt het elk 
proces, van materiaalkeuze tot productie 
traceerbaarheid. Het bedrijf streeft 
ernaar een leider te worden in digitale 
oplossingen, door constant te werken 
aan ISO9001, ISO14001 en ISO45001 
certificeringen, waarmee kwaliteit, 
duurzaamheid en veiligheid worden 
gegarandeerd.

DE. Ionia Stone Identity unterstützt 
die Kreativität seiner Kunden mit einer 
breiten Palette von digitalen Werkzeugen, 
die für Designbüros, die Möbel- und 
Keramikindustrie, das Baugewerbe 
und die Innenarchitektur entwickelt 
wurden. Dank fortschrittlicher digitaler 
Dienste vereinfacht es jeden Schritt des 
Prozesses, von der Materialauswahl bis 
zur Rückverfolgbarkeit der Produktion. 
Das Unternehmen strebt eine führende 
Rolle bei der Einführung digitaler 
Lösungen an und arbeitet ständig an den 
Zertifizierungen ISO9001, ISO14001 und 
ISO45001, um Qualität, Nachhaltigkeit 
und Sicherheit zu gewährleisten.

Ionia Stone Identity
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Do It Yourself

WebHub Online 
Warehouse

IT. Il configuratore 3D basato su tecnologia 3Cad 
Next, pensato per i clienti B2B: facile e intuitivo, 
consente di progettare piani per cucina e bagno, 
visualizzare l’offerta e inviare l’ordine online, senza 
installazione. Accessibile da qualsiasi browser, 
semplifica il processo di preventivazione.

EN. The 3D configurator, based on 3Cad Next 
technology, is designed for B2B clients: easy and 
intuitive, it allows users to design kitchen and 
bathroom countertops, view the product offering, 
and submit orders online, with no installation 
required. Accessible from any browser, it simplifies 
the quoting process.

DE. Der 3D-Konfigurator, der auf der Technologie 
3Cad Next basiert, wurde für B2B-Kunden 
entwickelt: Einfach und intuitiv ermöglicht er 
es Ihnen, Küchen- und Badarbeitsplatten zu 
entwerfen, das Angebot zu visualisieren und die 
Bestellung online, ohne Installation, abzuschicken. 
Er ist von jedem Browser aus zugänglich und 
vereinfacht den Angebotsprozess.

NL. De 3D-configurator, gebaseerd op 3Cad 
Next-technologie, is ontworpen voor B2B-
klanten: eenvoudig en intuïtief, het stelt gebruikers 
in staat om keuken- en badkamerbladen te 
ontwerpen, het productaanbod te bekijken en 
bestellingen online in te dienen zonder lokale 
software installatie. Toegankelijk via elke browser, 
vereenvoudigt het offerteproces.

IT. È lo spazio digitale esclusivo che centralizza la 
comunicazione tra back-office e clienti. Permette 
di validare disegni tecnici, monitorare lo stato delle 
commesse in corso e passate, semplificando il 
flusso di lavoro e garantendo massima trasparenza 
e controllo.

EN. It’s the exclusive digital space that centralizes 
communication between the back-office and 
clients. It allows for the validation of technical 
drawings, tracking the status of ongoing and 
past orders, simplifying workflow and ensuring 
maximum transparency and control.

DE. Es ist der exklusive digitale Raum, der die 
Kommunikation zwischen Back-Office und 
Kunden zentralisiert. Er ermöglicht es, technische 
Zeichnungen zu validieren, den Status aktueller 
und vergangener Aufträge zu überwachen, den 
Arbeitsablauf zu vereinfachen und maximale 
Transparenz und Kontrolle zu gewährleisten.

NL. Het is de exclusieve digitale ruimte die 
de communicatie tussen het backoffice en 
klanten centraliseert. Het maakt het mogelijk om 
technische tekeningen goed te keuren, de status 
van lopende en voltooide bestellingen te volgen, 
wat het werkproces vereenvoudigt en maximale 
transparantie en controle biedt.

IT. È la piattaforma ideale per chi cerca la 
massima personalizzazione: oltre 400 pietre 
naturali corredate da fotografia per mettere in 
risalto l’unicità di ogni lastra. Permette di 
controllare la disponibilità in tempo reale ed è 
perfetta per i progetti di lusso o per offrire una 
selezione esclusiva.

EN. It’s the ideal platform for those seeking 
maximum customization: over 400 natural stones, 
each with a photo to highlight the uniqueness of 
every slab. It allows real-time availability tracking 
and is perfect for luxury projects or offering an 
exclusive selection.

DE. Es ist die ideale Plattform für alle, die ein 
Höchstmaß an Individualität suchen: über 
400 Natursteine, begleitet von Fotos, die die 
Einzigartigkeit jeder Platte hervorheben. Sie 
ermöglicht es Ihnen, die Verfügbarkeit in Echtzeit 
zu überprüfen und ist perfekt für Luxusprojekte 
oder um eine exklusive Auswahl anzubieten.

NL. Het ideale platform voor wie maximale 
maatwerk vereist: meer dan 400 natuurstenen, 
elk met een foto om de uniciteit van elke plaat 
te benadrukken. Het stelt klanten in staat de 
beschikbaarheid in real-time te controleren en is 
perfect voor luxeprojecten of het aanbieden van 
een exclusieve selectie.

Web materials 
Catalogue

Material 
Sampling Service

Dowload AreaIT. Organizzato per categoria, colore, superficie 
e spessore, include informazioni su dimensioni 
e usi ottimali per oltre 400 materiali. Gli utenti 
B2B possono scaricare le foto in alta risoluzione, 
richiedere i campioni e consultare le schede 
tecniche.

EN. Organized by category, colour, surface, 
and thickness, it includes information on 
dimensions and optimal uses for over 400 
materials. B2B users can download high-
resolution photos, request samples, and 
access technical data sheets.

DE. Gegliedert nach Kategorie, Farbe, Oberfläche 
und Stärke, enthält es Informationen über 
Abmessungen und optimale Einsatzmöglichkeiten 
für über 400 Materialien. B2B-Nutzer können 
hochauflösende Fotos herunterladen, Muster 
anfordern und technische Datenblätter einsehen.

NL. Georganiseerd op categorie, kleur, oppervlak 
en dikte, bevat het informatie over de afmetingen 
en optimale toepassingen voor meer dan 400 
materialen. B2B-gebruikers kunnen foto's in hoge 
resolutie downloaden, monsters aanvragen en 
technische datasheets raadplegen.

IT. Pensato per supportare i professionisti nella 
creazione di moodboard e presentazioni d’impatto: i 
campioni sono ideali per comprendere e immaginare 
il risultato finale, in abbinamento alla foto dell’intera 
lastra. È inoltre possibile richiedere campioni specifici 
per progetti personalizzati. 

EN. Designed to support professionals in creating 
mood boards and impactful presentations: 
the samples are ideal for understanding and 
visualizing the final result, alongside a photo of 
the full slab. It is also possible to request specific 
samples for customized projects.

DE. Konzipiert, um Fachleuten bei der Erstellung 
eindrucksvoller Moodboards und Präsentationen 
zu helfen, sind die Muster ideal, um das 
Endergebnis zu verstehen und sich vorzustellen, 
kombiniert mit einem Foto der gesamten Platte. 
Außerdem besteht die Möglichkeit, spezifische 
Muster für individuelle Projekte anzufordern.

NL. Ontworpen om professionals te 
ondersteunen bij het creëren van moodboards 
en indrukwekkende presentaties: de monsters 
zijn ideaal om het eindresultaat te begrijpen en te 
visualiseren, samen met een foto van de volledige 
plaat. Het is ook mogelijk om specifieke monsters 
aan te vragen voor gepersonaliseerde projecten.

IT. L'Area Download offre materiale essenziale per i 
professionisti B2B: cataloghi, brochure, listini e linee 
guida per posa, manutenzione e uso dei materiali. 
Divisa in una sezione pubblica e una riservata, 
garantisce una risorsa completa e accessibile per 
rispondere rapidamente alle richieste dei clienti. 

EN. The Download Area provides essential 
material for B2B professionals: catalogues, 
brochures, price lists, and guidelines for 
installation, maintenance, and use of materials. 
Divided into a public section and a reserved one, it 
ensures a comprehensive and accessible resource 
to quickly respond to client requests.

DE. Der Downloadbereich bietet wichtiges 
Material für B2B- Profis: Kataloge, Broschüren, 
Preislisten und Richtlinien für die Verlegung, 
Wartung und Verwendung von Materialien. 
Aufgeteilt in einen öffentlichen und einen 
reservierten Bereich, bietet er eine umfassende 
und leicht zugängliche Ressource für die schnelle 
Beantwortung von Kundenanfragen.

NL. Het Downloadgebied biedt essentieel 
materiaal voor B2B-professionals: catalogi, 
brochures, prijslijsten en richtlijnen voor 
installatie, onderhoud en gebruik van materialen. 
Het is verdeeld in een openbare en een 
gereserveerde sectie, zodat het snel toegankelijk 
is voor klantverzoeken.

Company Profile

48      49

Ionia Stone Identity



IT. Acqua: attraverso un sistema di riciclo e 
purificazione interna, utilizziamo un circuito 
chiuso per le risorse idriche, senza prelievo o 
rilascio all’esterno, garantendo così un'autonomia 
sostenibile nei processi produttivi.

EN. Water: through an internal recycling and 
purification system, we use a closed-loop circuit 
for water resources, with no intake or release to 
the outside, ensuring sustainable autonomy in 
the production processes.
 

IT. Illuminazione: tutti i 7.000 m² del nostro 
stabilimento sono illuminati da sistemi LED di 
ultima generazione, risparmiando 15.000 W/anno e 
mantenendo un’illuminazione ottimale a 300 Lux, 
per un consumo energetico altamente efficiente 
rispetto agli impianti tradizionali.

EN. Lighting: all 7,000 m² of our facility are 
illuminated by state-of-the-art LED systems, 
saving 15,000 W/year while maintaining optimal 
lighting at 300 Lux, ensuring highly efficient energy 
consumption compared to traditional systems.
 

DE. Wasser: durch ein internes Recycling- und 
Reinigungssystem nutzen wir einen geschlos-
senen Wasserkreislauf ohne Entnahme oder 
Abgabe nach außen und gewährleisten so eine 
nachhaltige Autonomie der Produktionsprozesse.

NL. Water: dankzij een intern recycling- en 
zuiveringssysteem gebruiken we een gesloten 
circuitsysteem voor waterbronnen, zonder 
inname of afgifte naar buiten, wat duurzame 
autonomie in het productieproces garandeert.

DE. Beleuchtung: alle 7.000 m² unseres Betriebs 
werden mit hochmodernen LED-Systemen 
beleuchtet, die 15.000 W/Jahr einsparen und eine 
optimale Beleuchtung von 300 Lux gewährleisten, 
was im Vergleich zu herkömmlichen Systemen 
einen äußerst effizienten Energieverbrauch 
bedeutet.
 
NL. Verlichting: de 7.000 m² van onze faciliteit 
worden verlicht met geavanceerde LED-
systemen, die 15.000 W/jaar besparen en 
tegelijkertijd optimale verlichting van 300 Lux 
behouden, wat zorgt voor een energie-efficiënt 
verbruik in vergelijking met traditionele systemen.
  

IT. Energia: con un impianto fotovoltaico 
attualmente a 450 kW, in costante espansione, 
produciamo energia rinnovabile e riduciamo le 
emissioni, rafforzando l’impegno verso un futuro 
più verde.

EN. Energy: with a 450 kW photovoltaic system, 
currently expanding, we produce renewable 
energy and reduce emissions, strengthening our 
commitment to a greener future.

DE. Energie: mit einer Fotovoltaikanlage von 
derzeit 450 kW, die ständig erweitert wird, er-
zeugen wir erneuerbare Energie und reduzieren 
die Emissionen, was unser Engagement für eine 
umweltfreundlichere Zukunft unterstreicht.

Sustainable resource management

NL. Energie: met een zonnepanelen systeem 
van 450 kW, welke voortdurende in uitbreiding 
is, produceren we hernieuwbare energie en 
verminderen we de uitstoot, waarmee we onze 
inzet voor een groenere toekomst versterken.
 

Commitment to the Future

IT. Materiali e forniture: selezioniamo materiali 
e prodotti industriali con certificazioni green e 
puntiamo su soluzioni a basso impatto ambientale 
per utensili e imballaggi.

EN. Materials and Supplies: we select materials 
and industrial products with green certifications, 
focusing on low environmental impact solutions 
for tools and packaging.
 

IT. Logistica: privilegiamo il trasporto su rotaia, 
riducendo l’uso di mezzi su gomma e l’impatto 
ambientale.
 

IT. Responsabilità Interna: nei nostri uffici, 
promuoviamo la raccolta differenziata e adottiamo 
una politica di riduzione dei materiali di consumo. 
Abbiamo eliminato la plastica dove possibile, 
ottimizzando le risorse per una gestione più 
responsabile.

EN. Internal Responsibility: in our offices, we 
promote waste separation and implement a policy 
to reduce consumables. We have eliminated 
plastic where possible, optimizing resources for 
more responsible management.
 

DE. Werkstoffe und Betriebsmittel: wir wählen 
Werkstoffe und Industrieprodukte mit Umwel-
tzertifikaten aus und konzentrieren uns auf 
umweltfreundliche Lösungen für Werkzeuge und 
Verpackungen.
 
NL. Materialen en leveringen: wij selecteren 
materialen en industriële producten met groene 
certificeringen en richten ons op oplossingen 
met een lage milieubelasting voor gereedschap-
pen en verpakkingen.
  

EN. Logistics: we prioritize rail transport, 
reducing the use of road vehicles and minimizing 
environmental impact.
 
DE. Logistik: wir bevorzugen den Schienenverkehr, 
um den Einsatz von Straßenfahrzeugen und die 
Umweltbelastung zu verringern.
 
NL. Logistiek: we geven de voorkeur aan transport 
via spoor, waardoor het gebruik van wegvervoer 
en de milieu-impact wordt verminderd.
 

DE. Interne Verantwortung: in unseren Büros 
fördern wir die Mülltrennung und verfolgen eine 
Politik der Reduzierung von Verbrauchsmaterialien. 
Wo immer möglich, verzichten wir auf Plastik 
und optimieren so die Ressourcen für eine 
verantwortungsvollere Verwaltung.
 
NL. Interne verantwoordelijkheid: in onze kantoren
bevorderen we afvalscheiding en voeren we een
beleid van consumptie van materialen. We hebben
plastic, waar mogelijk, geëlimineerd en de 
middelen geoptimaliseerd voor een verantwoord 
beheer.
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Showroom
Where innovation comes alive
Nel cuore dell'Europa, in Olanda, lo showroom monomarca Ionia Stone Identity è il punto di 
incontro per chi cerca ispirazioni uniche e soluzioni innovative: uno spazio elegante e funzionale, 
perfetto per esplorare materiali d’avanguardia e dare vita a nuove idee. La collezione completa 
dei materiali è esposta insieme ad esempi di lavorazioni che Ionia Stone Identity esegue 
quotidianamente e a progetti esclusivi realizzati in collaborazione con designer e architetti. 
Inoltre, su appuntamento, è possibile accompagnare i propri clienti finali per una visione diretta 
dei materiali, garantendo una scelta più consapevole.

EN. In the heart of Europe, the Ionia 
Stone Identity flagship showroom in 
the Netherlands is a meeting point for 
those seeking unique inspirations and 
innovative solutions: an elegant and 
functional space, perfect for exploring 
cutting-edge materials and bringing 
new ideas to life. The full collection 
of materials is displayed alongside 
examples of the finishes Ionia Stone 
Identity creates daily, as well as exclusive 
projects developed in collaboration with 
designers and architects. Additionally, 
by appointment, clients can accompany 
their end customers for a direct view of 
the materials, ensuring a more conscious 
selection.

NL. In het hart van Europa is de Ionia Stone
Identity flagship showroom in Nederland een
ontmoetingsplaats voor degenen die op zoek
zijn naar unieke inspiratie en innovatieve
oplossingen. Een elegante en functionele
ruimte, perfect om vooruitstrevende
materialen te ontdekken en nieuwe ideeën
tot leven te brengen. De volledige collectie
materialen wordt tentoongesteld, samen
met voorbeelden van de afwerkingen die
Ionia Stone Identity dagelijks uitvoert, 
evenals exclusieve
projecten die in samenwerking met
ontwerpers en architecten zijn gerealiseerd.
Bovendien kunnen klanten op afspraak hun
eindklanten begeleiden voor een direct
inzicht in de materialen, waardoor een
bewuste keuze mogelijk wordt.

DE. Im Herzen Europas ist der Flagship-
Showroom von Ionia Stone Identity der 
Treffpunkt für alle, die auf der Suche nach 
einzigartigen Inspirationen und innovativen 
Lösungen sind: ein eleganter und funktioneller 
Raum, der sich perfekt eignet, um modernste 
Materialien zu entdecken und neue Ideen zu 
verwirklichen. Die komplette Materialkollektion 
wird zusammen mit Beispielen aus der 
täglichen Arbeit von Ionia Stone Identity und 
exklusiven Projekten, die in Zusammenarbeit 
mit Designern und Architekten realisiert 
wurden, ausgestellt. Darüber hinaus ist es 
nach Vereinbarung möglich, die Endkunden zu 
begleiten, um die Materialien direkt zu besichtigen 
und so eine bewusstere Auswahl zu treffen.

Ionia Stone Identity
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EN. Thanks to its presence in national, 
European, and international markets, 
along with its experience and reliability, 
Ionia Stone Identity positions itself 
as a reference point for B2B clients 
seeking refined and timely solutions 
that combine material excellence with 
precise craftsmanship. It consistently 
collaborates with the following sectors.

Grazie alla sua presenza sui mercati nazionali, Europei e internazionali, all’esperienza e 
all'affidabilità, Ionia Stone Identity si propone come il punto di riferimento per i B2B che hanno 
bisogno di soluzioni raffinate e puntuali, capaci di unire l’eccellenza dei materiali alla precisione 
della realizzazione. Collabora costantemente con i seguenti settori.

NL. Dankzij de aanwezigheid op nationale,
Europese en internationale markten,
evenals de ervaring en betrouwbaarheid,
positioneert Ionia Stone Identity zich
als een referentiepunt voor B2B-klanten
die op zoek zijn naar verfijnde en tijdige
oplossingen die de uitmuntendheid van
materialen combineren met nauwkeurige
vakmanschap. Het bedrijf werkt
voortdurend samen met de volgende
sectoren.

DE. Dank ihrer Präsenz auf den 
nationalen, europäischen und 
internationalen Märkten, ihrer Erfahrung 
und Zuverlässigkeit ist Ionia Stone Identity 
ein Bezugspunkt für B2B-Unternehmen, 
die raffinierte und pünktliche Lösungen 
benötigen, die in der Lage sind, die 
Exzellenz der Materialien mit der Präzision 
der Ausführung zu verbinden. Das 
Unternehmen arbeitet ständig mit den 
folgenden Sektoren zusammen.

Retail del mobile e distribuzione dell’arredamento
Furniture retail and distribution
Einzelhandel und Vertrieb von Möbeln
Meubelretail en distributie van meubels
 
Industria del mobile
Furniture industry
Möbelindustrie
Meubelindustrie
  
Industria ceramica
Ceramic industry
Keramikindustrie
Keramische industrie
  
Industria della prefabbricazione
Prefabrication industry
Vorfertigungsindustrie
Prefabricage-industrie
  
Contractor del settore residenziale e alberghiero
Residential and hospitality contractors
Auftraggeber im Wohnbau- und Hotelsektor
Aannemers in de residentiële en hotelsector
  
Architetti, designer e professionisti dell'interior 
design e dell’arredo
Architects, designers, and interior furnishing 
design professionals.
Architekten, Designer und Fachleute für 
Innenarchitektur und Einrichtung
Architecten, ontwerpers en interieurontwerpers
  

Ionia Stone Identity
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IT. IONIA PIETRE NATURALI S.R.L. si riserva il diritto di apportare, senza alcun preavviso, le modifiche che 
riterrà più opportune al fine di migliorare il prodotto.
EN. IONIA PIETRE NATURALI S.R.L. reserves the right to make any modifications that it deems 
appropriate to improve its product, without any prior notice.
DE. IONIA PIETRE NATURALI S.R.L. behält sich das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung alle 
Änderungen vorzunehmen, die sie zur Verbesserung des Produkts für angemessen hält.
NL. IONIA PIETRE NATURALI S.R.L. behoudt zich het recht voor om zonder enige kennisgeving alle 
wijzigingen aan te brengen die zij nodig acht om het product te verbeteren.

Credits
Art Direction, Digital Photography, Graphic
Studio Ferriani

Photographers
Sergio Sarnicola p. 5, 6-7, 8, 11, 12-13, 14-15, 16, 18-19, 45, 48-49
Michael Van Oosten p. 51, 52-53
Daniel Demichiel p. 24
Gianpaolo Serna – thanks to minotticucine p. 34-35

Ionia Pietre Naturali S.R.L.
Via dell'Industria Sud 1  
37010 Rivoli Veronese - Verona - Italy
info@ioniapietre.com
Tel.: +39 045 6260860

Ionia Pietre Naturali Benelux B.V.
The Netherlands Showroom
Slotlaan 12, 3701 GK 
Zeist - The Netherlands
info@ioniabenelux.com
Ph.: +31 308 892277



www.ioniapietre.com




